星期四











嚴重車禍

「我姐一家 10 月 1 日開車回老家的時候・ 遇到嚴重的車禍。姐姐一家四口和叔叔家三 口,孩子、叔叔當場就沒了生命體徵。其他 人在江西吉安的 ICU 很久,我姐的孩子一個 六歲,做了三次手術,一個三歲。現在,我 姐還在 ICU。她現在躺著不能動,身上兩處 牽引也很痛苦,我們一家都很著急,痛苦不 能替她分擔。她每天早上聽良友電台節目 很受感動、情緒漸漸穩定了很多。希望弟兄 姊妹為她和她一家禱告。」

(深圳市曲姊妹)

8 為車禍中的家庭來禱告·要接受手術的每 一位求主醫治憐憫,手術順利成功。離世 者的家人也要剛強面對,親人們的掛心擔 憂,求主安慰,願傷者們能盡快康復平安 回家。

智慧武漢

五年來,武漢市通過開展智慧城市建設和實 施「互聯網+行動計劃」 推動了互聯網與全 市各領域的深度融合。截至目前,武漢市固 定寬頻家庭普及率達 92.8%, 移動寬頻普及 率達 98.8%。如今,武漢市民外出,完全可 以不帶現金、吃一碗熱乾麵、也可用手機掃 碼付款。武漢 3 大火車站、5 條地鐵線路、 11 個客運站點、8000 多台公車均實現網上 購票。18 家本地知名醫院也接入了移動支 付、掛號等基礎業務、充分實現「網上辦事 為常態,網下辦事為例外」的「智慧城市」 發展成就。

《楚天都市報》2017/10/16

发 隨著中國網絡的廣泛發展以及所帶來的 便利,也為福音的傳播開啟了新的模式與 契機。請為基督徒們能有智慧, 善用各種 網絡平台傳揚福音禱告。









難處困擾

「我被一個難處困擾、就是家父的身體疾 病。家父於 28 歲時得了再生障礙性貧血 醫生說只能活3至5年,現在已經36年了。 這段期間、上帝多次的救了他。但是、最近 幾個月,他得了多形紅斑的皮膚病,醫好後 又復發,十分痛苦和危險。我多次為他禱 告,估計是他在爺爺奶奶去世辦喪事時,跪 拜犯罪、得罪神,神管教他。前些天,帶他 做了認罪禱告,但病情仍不見好轉。求神憐 憫、醫治。」

(江蘇省小峰)

发 求主醫治小峰的爸爸。感謝主的保守,他 多年來的頑疾,在家人悉心照顧下病得好 轉; 願小峰學會把爸交託給主, 一切迷信 都要遠離他家、把這個家交託給主。

白族聖經

白族是中國西南少數民族,人口約 180 多 萬,是中國第15大民族,主要在雲南聚居, 貴州、湖南和湖北也是現代白族世居地。據 瞭解,白族在歷史上曾仿漢字創製「方塊白 文」並用「方塊白文」編撰過大量的書籍。 後來,元末明初白族文化遭受滅絕政策,「方 塊白文」就失傳了。今天的白族教會雖然還 沒有他們的聖經‧事實上已有機構利用新科 技為白族創造文字,並且完成翻譯新約聖 經,預備印刷成書,接著下來是教育及推廣。

郑 請在禱告中記念為白族翻譯聖經的事 工。感謝神的帶領,新約聖經只剩下最後 一卷書的校對步驟。之後就是長遠的文字 教育及推廣;其中一個計劃是把聖經朗 讀,讓白族人可以邊聽邊學,加快文字及 聖經的流傳。雖然白族也相當的漢化,能 夠有自己文字的聖經,確實是白族教會熱 切期待的。







2017年11月



主內代禱勇十:平安

年中發現身體出了毛病,須接受手術,因屬 大手術,體會深刻。八月下旬颱風天鴿襲港,十 號風波高懸的早上安排了手術。心裡正著急,只 差一位醫生,手術看就要延後。心是萬般無奈 最後終於在大風暴下順利完成,也真是神恩啊!

中國新聞及代禱資料

身體面對大風暴,也能化險為夷。教會似也 正面對要來的風暴,是否也將化險為夷?沒人有 確實答案。從人角度,人生就是不斷面對挑戰 高山幽谷、順逆不易。從神恩典看,眾多仍未得 救恩同胞的境況有多糟糕,天父也不放棄。人或 會退後,但祂已得勝。面對將要實施的新宗教條 例,人有不同考量,但對專心跟從主的門徒,也 沒甚麼可多猶疑。面對健康考驗,我日深思平素 熟識經文,成了活動力量。

「我們沒有一個人為自己活,也沒有一個人 為自己死。我們若活著,是為主而活,若死了, 是為主而死,所以我們或活或死,總是主的人。 因此基督死了又活了,為要作死人並活人的主。」 (羅14:7-9)「弟兄勝過他,是因羔羊的血,和 自己所見證的道,他們雖至於死,也不愛惜性 命。」(啟12:11)

中國事工走來不易,且到了新舊服侍交替時 刻。為無數人過去的努力感恩,為神將興起新代 信徒接棒仰望。在此,為電台、良院繼往開來的 事工,深深地向父神獻上感謝

不少愛我的信眾及同工們,數月來送予我清 脆兩個字是:加油!我亦為青黃不接,且面對收 緊場面的內地事工參與者說:加油

靠主大能邁步前, 跟從救主不後退。加油!



主編:湯鎮華 執行編輯:徐菀蒂 ≰炒 遠東廣播有限公司

地址:九龍新蒲崗大有街1號勤達中心10樓 電話: (852) 3717 1818 網址: www.febchk.org

覺得好累

「我和媽經過前後兩次激烈的情緒,她現在 表面上顯得平靜多了,但明顯衰老了。說心 裡話,真的希望我們都可以更多的成長,因 為這樣真的太辛苦,也太可惜,我覺得好 累。我和主內交通的微信號很久沒用,剛翻 看以前發的朋友圈,原來春節以來,低落的 境況一直沒有走出來,心裡一直很辛苦,卻 又躲避。畢業十年來沒有一個可以穩定發展 的工作方向,現實的問題變得愈來愈棘手。 也明白自己過去做錯了好多事,我實在是一 個沒有智慧和自我封閉的人!可是您知道 嗎,那個老我有多頑固!要怎樣改變?要怎 樣跟隨主?我真的很想知道。」

(文姊妹)

发 求主幫助姊妹能勝過自己的軟弱, 求主給 她剛強的心,幫助她的無力,讓她在信仰 根基上扎根,靠著主走出陰霾。

廣播事工

- 1. 2018 廣播主題:明年廣播主題為「心火 相傳」,希望透過廣播和相關的事工,尋 找有心的知音人聽眾,來延續傳播福音的 使命。又藉廣播關於福音傳人及宣教士的 生命見證,鼓勵中國教會及信徒努力傳揚 福音、代代相傳的持守真道。
- 2. 本地廣播:本會參與香港電台社區廣播計 劃,新一輯的廣東話製作《直到地極》已 於10月9日起,逢週一晚上9-10時,於 香港電台普通話台 AM621 播出。請鼓勵 弟兄姊妹收聽,一同分享宣教同工們的佳 美腳踪!此外·本會 Soooradio 網上電台 第三季節目(廣東話)已開始播放,歡迎 於網站 www.soooradio.net 或 Soooradio App 收聽!



星期三



睡眠障礙

「我患睡眠嚴重障礙症多年·每晚靠安眠藥 還睡不著·精神疲憊不堪。前年耶誕節偶爾 進入教堂·立刻被教堂的神聖氣氛吸引住。不管家人怎麼不理解·我自始至終不間斷地參加主日崇拜。去年更參加神學院附屬教堂所組織的查經會。群裡有個熱心虔誠的始 妹·每天定時轉發良友台的節目·播出的內容很得幫助。現在我只要躺在床上就習慣。你們每天的節目我有時要反復聽三遍·只要在家就聽。感謝主耶穌!」

(王姊妹)

第 王姊妹多年來被失眠所困·求主幫助她· 讓她藉著主的話語得安慰·心靈有平安; 感恩電台節目也能助她心绪安寧而入睡。

快遞漲價

距離「雙 11」還不到一個月·中通、韻達接連宣佈調整快件價格·稱主要是為了提高服務品質·同時受運輸成本增加、人工成本提升等多種因素影響·因而對快件價格進行調整。有的網民則質疑其藉「雙 11」來臨之際漲價·有行業集體壟斷價格之嫌。根據業界預測·今年「雙 11」期間快遞處理總量預計會超過 10 億件。部分網民還對快遞業服務亂象表示擔憂·不少人認為·服務未能隨著價格上漲而提升。在全國·快遞丟失、短少、延誤的事件並不少。

《經濟參考報》2017/10/17

報導稱:選擇「雙 11」前漲價·在一定程度上可以降低因漲價帶來客戶流失的負效應·並且是快遞企業邁出擺脫低價競爭的第一步。期盼快遞服務業亦能同步提升服務的質量·提高用戶的寄遞體驗和滿意度。

需要關愛

「我剛剛大學畢業·現在二戰考研。剛剛信主一年。明白神對工作的心意後·原本害怕工作的我已經開始期待工作了。我這段時間感覺特別的孤單·不知道怎麼辦好。因為是二戰考研·身邊沒甚麼同學。就算有同學。還是沒有能說上明白自己的話·因為他們都是沒有能說上明白自己的話。因為他們都是有點難過。我常常找主內姊妹·可是她們都好像特別的忙。除了一個專職服侍的姊妹·都不會主動地互相關心看望·我覺得有點難過。我真的很需要溝通和關愛。」

(曹姊妹)

第 為教會能更有效的栽培新葡、牧養初信者來禱告。讓初信者得著關愛和牧養 能夠在導師、團契和小組扶持下成長。

強制實習

實習是大學生步入社會前·提前瞭解工作環境、鍛煉自身技能的主要途徑。一些高校會通過「將實習計入總學分」等方式·強制要求學生參與實習。中國青年報進行的一強制實習·49.5%受訪者在大學期間遇到過強制實習·49.5%的受訪者認為校方、安排的實習·49.5%的受訪者認為校方、安排的實習不滿意的主因是:更像是公司參觀和現場構座活動、不尊重學生意願和工資數學生本身可能存在的問題·大多數受訪者覺得是不願吃苦和眼高手低不願體驗基層工作。

《中國青年報》2017/10/17

38 比起書本知識·實習過程中積累的經驗和 教訓·對學生未來發展同樣重要。請為學 校能提供良好的實習條件以及學生能加 強自身吃苦耐勞的精神禱告。

極其痛苦

「三個月前·我 16 歲的孩子車禍去世·我 想這都是我的罪·因為我沒有禁止我的舌頭 和嘴唇不出惡言·上帝懲罰我。我丈夫怨我 信耶穌·把有關福音的字畫都燒了。全村沒 有信耶穌的·就我一個人信主·他們都說我 別信主了·說我一人勝不過。就連我母親信 耶穌快 50 年了·都叫我別信主了。我不 道我還能站在主面前嗎?耶穌還要我這樣 的大罪人嗎?現在我活著生不如死·可我又 沒勇氣自殺·我每天都在煎熬中度過·極其 痛苦·不知道還能撐多久。」(傷心人)

¥ 求主憐憫「傷心人」·給她剛強的心·讓她明白是遇到意外·不一定是有罪·或是上帝的懲罰。縱然家人和媽都阻攔她再信主·求主除去姊妹消極思想·在痛苦絶望中更加親近主;同時也拯救她的家人脫離傷痛迷信。

手機管理

《中國新聞網》2017/10/19

第 隨著手機的日益普及·校園手機管理成為 難題·請為學校能夠有管理的智慧·合理 的引導學生具備自律意識禱告。

我是畫家

「我信主 24 年了·信主是在我得病後。原來我和母親都信主·但我父親卻不信。因著教會和我們不斷地為他禱告·去年他也信了。現在我們一家都是基督徒·日子過得非常和睦。小時候我在農村姥姥家長大的。每逢過年過節·姥姥們都大時我是健康的。每逢過年過節·姥姥們衛氣,對這個、拜那個、弄得家裡烏煙瘴氣,數成了殘疾,不過神藉著我的疾病揀選了,與於我重生的生命,我的靈魂得救了,要比一個還沒得救健康的身體強一百倍。我現在是畫家(工筆花鳥),希望主給我配偶。」

(倪弟兄)

感謝主的恩典·殘疾沒有消滅弟兄的志氣·反而滿有信心的生活;為他家中老人和他的婚姻來禱告·求主供應他的需要。

配方奶粉

10月16日·晨冠乳業在上海舉辦了首批通過認證發佈會暨新品發佈儀式。晨冠專注於嬰幼兒配方奶粉生產·嚴格實施網上產品質追溯、品質管制·確保產品營養品質 和品質安全·為中國嬰幼兒提供高品質質配方,為中國學兒配方乳粉的監督一項配方乳粉的監督一項重要舉措。所有的嬰兒配方乳粉生產企業包括配方註冊·今年的8月11日晨冠三個品牌的嬰兒配方奶粉首批通過註冊。

《中國新聞網》2017/10/17

第 國內對於本地生產的嬰幼兒配方奶粉普 篇缺乏信心·請為國內乳業能持續通過認 證·生產高品質配方奶粉·贏回國人的信 心禱告。